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A beszámolómon keresztül szeretném bemutatni, hogy miért is érdemes Bécs városában 

Erasmus ösztöndíjjal tanulni. Bécsben a 2023/2024/1 szemesztert töltöttem, az itthoni 

rendszerhez képest van egy hónap elcsúszás, így csak októberben kezdődött meg a tanítás, ezzel 

érdemes számolni. Én jelenleg a Német nyelv, irodalom és kultúra mesterképzés alatt voltam 

Erasmuson, az alapszak idején a Covid miatt nem szerettem volna menni. 2022 és 2023 évben 

is Európa legélhetőbb városának szavazták meg, de ettől függetlenül is érdemes ezt a helyszínt 

választani. Bécs nem csak Ausztria fővárosa, hanem elég multikulturális az egyetemen is a 

közeg, sok külföldi tanul és dolgozik itt.  

A kiutazás előtt már egy fél évvel megkeresett a Bécsi Egyetem, email útján folyamatosan 

tájékoztattak a következő adminisztrációs lépésről, ez probléma nélkül zajlott. A kollégium 

keresésben is segítettek, kettő hálózatot ajánlottak, mivel az Universität Wien nem rendelkezik 

saját kollégiumokkal. A Wihast és Stuwo hálózatoknak számos kollégiumába lehetőség van 

jelentkezni, több árkategóriában belül. Én szerencsére kaptam egy kedvező ajánlatot, mindképp 

érdemes időben és ahogyan már lehet elkezdeni jelentkezni kollégiumokba.  

Az orientációs hét során az egyetemen az ESN szervezett nekünk programokat, amik 

alapvetően jól sikerültek. Az ötletek jók voltak, de a kivitelezés már sajnos nem ment mindig 

zökkenőmentesen. Lehet érdemes a többi egyetem Erasmusos programjait is megnézni, és 

olyan programokra is elmenni, ami nem feltétlen az érdeklődési körünknek felel meg. 

Leginkább október és november hónapban voltak programok, de december folyamán is voltak 

pl. síelés, adventi vásár, korcsolyázás stb. Kisebb utazásokat is szervezték hallgatóknak, amik 

jó árban voltak, én Passauba látogattam el, ahol egy éjszakát töltöttünk egy hostelban.  

A tárgyfelvétellel nem volt probléma, a szemináriumokra érdemes gyorsan jelentkezni, hogy ne 

kerüljön az ember várólistára. Az egyetem nem kínál kifejezetten Erasmus hallgatóknak 

meghirdetett órákat ezen a szakon (Deutsche Philologie BA&MA), hanem a teljes 

kurzuskínálatból lehet választani tárgyakat. Ez tapasztalás szempontjából mindenképp jó, 

hiszen német anyanyelvű hallgatókkal, az ő szintjüknek megfelelő oktatásban lehet részt venni, 

és tényleg az ottani kurzusokat látogatja az ember. Ez másrészről kihívás is lehet, ha az oktatók 

vagy a hallgatók akcentussal beszélnek németül. Az oktatók kedvesek és segítőkészek voltak, 

sajnos volt egy rossz tapasztalatom is, de ez elkerülhetetlen, hiszen a jelentkezésnél alapvetően 

nem tudjuk, milyen lehet az oktató, aki az adott kurzust tartja. Érdemes a studo applikációt 

letölteni, sok minden megtalálható a kurzusokkal kapcsolatban. A könyvtárban nagyon sokan 



tanulnak, számomra ez inspirációt adott a tanulásban, hogy egy gyönyörű teremben más 

hallgatókat látva magam körül, szintén koncentrálva tanulnak. Ezenkívül sok kincset rejt a 

könyvtár, itt az online adatbázis a segítségünkre lehet, hogy könnyen megtaláljunk mindent.  

Bécs rendkívül gazdag kultúrában, így mindképp érdemes színházakba, múzeumokba, 

kiállításokra, moziba, és egyéb hasznos programokra ellátogatni. A Gretchen applikációt tudom 

ajánlani, sokszor nagyon kedvezményes áron lehet diákoknak (27 év alatt) hozzájutni 

jegyekhez. Az Állami Operaházba nyertem jegyet még az orientációs héten, és sikerült egy 

későbbi előadásra is alacsony áron vásárolni. A Burgtheater, Naturhistorisches Museum stb. is 

mesés épületek, de az újonnan nyílt Wien Museum is nagyon jó, ami részletesen bemutatja Bécs 

városának történetét. Az Österreichische Gesellschaft für Literatur előadásait is ajánlom, hiszen 

kortárs osztrák szerzők mutatják be műveiket, kerekasztalbeszélgetések is szoktak lenni, ahol 

több író egy adott irodalmi szöveggel kapcsolatban fejti ki véleményét.  

Bécsből érdemes kisebb nagyobb kirándulásokat is szervezni, akár Ausztrián belül vagy kívül. 

Krems, Melk, Semmering közeli célpontok Bécshez, a fővároson túl Graz, Salzburg, Linz, 

Klagenfurt, Passau is szuper úti cél lehet. Pozsony is mindössze egy óra vonattal, de a Regiojet 

járataira is érdemes lehet jegyet váltani.  

Minden hallgatónak ajánlom, hogy a tanulmányai során éljen az Erasmus ösztöndíj 

lehetőségével, hiszen a külföldön töltött időszak alatt nem csak a nyelvtudásunk fejlődik, hanem 

mi magunk is, egyfajta önismereti út. A látókörünk is szélesebbé válik, és megismerhetjük 

magunkat, hogyan boldogulunk bizonyos helyzetekben egy idegen környezetben. Remélem a 

beszámolóm által kedvet kapnak a hallgatók, hogy Bécs városát válasszák.  
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